

小区自来水咋这么泛黄浑浊?

相关部门: 清洗管道连夜排水 改善水质

新闻 110

突发事
烦心事
新鲜事

18905566110

本报讯(全媒体记者 陈军)近日,桐城市民陈先生向本报热线反映,该市上和家园和山水龙城两个小区水质较差,已持续很长时间了,希望相关部门予以关注。

陈先生告诉记者,他在两个小区都有住房,两年前开始,水质就陆续变得比较差,最明显的表现就是水泛黄,浑浊。最近一段时间还经常无故停水,也不事先通知。“这两个小区有上千户居民,我们曾多次找到物业和自来水公司,但是都没有办法解决。”

记者就市民反映的问题找到了

两家小区的物业,山水龙城的物业公司一位姚姓工作人员告诉记者,该小区离水厂比较近,加上最近几次停电,造成供水管道压力波动较大,直接给小区供水带来影响,居民找到物业,物业也没办法解决。此外,小区的供水管道由于当初建设问题,自来水公司要求整改,但是更换管道需要上百万,物业根本负担不起。

负责上和家园物业的惠万家物业公司路经理则向记者表示,该小区在建设的时候没有建造水箱,而是通过自来水管直接供水,高层则是通过水泵加压再供水。因为最近几次停电导致水泵重新启动,启动以后水质就会比较浑浊,放一会就好了。自来水公司最近也到该小区连夜进行排水,排水可以将压力波动导致管道内所存在附着物排出来,对于水质会有改善。

随后,记者找到了桐城市自来水公司,分管此事的常务副总经理

梅林告诉记者,近期由于供电部门几次紧急停电,自来水公司没有事先接到通知,无法早做准备,导致供水暂停。供水重新恢复的时候则会导致水压出现波动,致使管壁上的杂质和附着物被水压带动,给离自来水厂比较近的居民小区带来一定影响。为此,公司也请到了合肥供水集团的专家过来对技术问题提供指导和把关,并且制定了相应的方案,对城区的水进行了排放,经过排放以后,目前城区的水质已经逐渐稳定。此外,自来水公司也曾到两家小区进行过查看,并安排专业人员到上和家园指导物业进行管道清洗和排放,目前上和家园的水质问题已经基本解决。山水龙城小区大部分楼栋水质也有所改善,但是有几栋住房由于地势较高,加上泵房老化,所有住户均需二次供水,目前没有办法进行排放,自来水公司也致函该小区,要求他们进行整改。

隐瞒已还款事实 出借人涉虚假诉讼

本报讯(全媒体记者 周国庆 通讯员 蒋秀平)近日,岳西县人民法院中关人民法庭对一起涉虚假诉讼民间借贷案的原告当事人,当庭进行严厉训诫,通过释法明理,讲清利害关系,原告承认错误,主动撤回诉讼。

据悉,原告持被告向其出具的10000元借条(写明用于周转)和700元的支付宝转账记录至法院起诉:要求被告还款。但在前期送达应诉材料过程中,被告向法庭表示自己实际只向原告借了2100元,并已经还清,下欠700元与原告无关,是向原告老公借的,并表示自己能提供已经还清原告借款的证据。

为查清案件事实,庭审当日,法官对案外人(原告老公)进行问话,发现就10000元借款的支付方式,与原告的庭审陈述不一致,且原告在庭审中,不能自圆其说。承办法官遂要求原、被告及案外人签订保证书,并郑重告知原、被告及案外人,法院对涉虚假诉讼的案件,视情形可能会移送公安机关处理,当事人可能面临刑事处罚的法律后果。

原告终于认识到自身的错误,一五一十地向法官阐明被告实际向其借款是2100元,但却出具了10000元借条且被告已还借款2100元的案件事实,并当庭提交了撤诉申请书。

子女赡养老人起争执 检察干警调解普法两不误

本报讯(全媒体记者 周国庆)9月25日下午,大观区人民检察院检察服务岗干警叶蕾下沉华茂社区,调解一起子女赡养老人的家庭矛盾。经过调解,老人的赡养问题最终得到解决。

88岁的张大爷生有三个女儿,年事已高的张大爷行动不便、听力也差,平时只能靠三个女儿轮流照顾。但在照顾方式上大家觉得老二没照顾好,老人不是这里磕着就是那里碰着,另外两个女儿对老二颇有意见,三个女儿为此争的面红耳赤。

调解期间,检察官释法说理,给张大爷的三个女儿讲解了《民法典》关于婚姻家庭编中父母子女关系的法律规定。经过二次调解,三个女儿和老人也达成一致意见,最终妥善解决了老人赡养问题。

该院自创建“检察官与你周三有约”品牌,设立检察服务岗以来,不断深入开展“我为群众办实事”活动,切实解决群众急难愁盼的问题。

上海牌照电瓶车在安庆能上路吗?

相关部门:经核查无该车信息 建议在辖区重新登记上牌

●9月24日,市民万先生反映,大观亭小区3号楼外接楼梯(铁质结构)腐蚀破损严重,直通小区4层,希望相关部门出面解决。小区老人,小孩居多,出行不便,安全隐患大,望社居委牵头动用房屋维修资金解决。

大观区政府回复:社区已上门查看,并启动房屋维修资金申报程序,目前正在查询房屋维修基金缴纳情况,下一步将计算各楼层分摊面积,对没有缴纳维修基金的居民予以收缴。

●9月24日,市民陈女士反映,自己是宿松县九成畈农场的农村独生子女父母,已经享受了奖扶,但是孩子残疾可以享受特扶,去年农场计生办人员说明年再办理,但是今年至今没让提交材料。

市卫健委回复:宿松县计生奖扶和特扶是每年统一12月份申报,审核材料后还要入户复核,第二年4月份才会有结果。

●9月21日,市民刘女士反映,自己在宿松县一品教育补习班交了4000元费用,还有1600元的课程没有上,补习班不退钱也不给补课。

市教体局回复:据了解,反映人今年暑假期间给孩子报名补习四门课程,预交费4000元。根据双方协议,孩子7月份参与补习,待补习结束后,一品教育负责免费提供孩子8月份作业辅导。8月初,一品教育停止了线下所有培训活动,原定8月份对孩子的作业辅导未能如期完成。宿松县教育局要求一品教育对未能提供辅导作业服务部分向家长

进行进一步解释,并将该退还的费用悉数退给家长。经过双方协商,一品教育已向反映人退费1000元。

●9月26日,市民丁先生反映,自己的爷爷、奶奶、爸爸是回族,妈妈是汉族,其出生登记的是汉族,现在想将女儿的户籍由汉族改为回族。

市公安局回复:公民申请变更民族成分登记,应向县级人民政府民族事务部门提出申请,由市级人民政府民族事务部门审批。公安机关将依据市级人民政府民族事务部门审批意见,按程序办理变更登记。

●9月26日,市民谭女士反映,宝杰商贸诈骗了老百姓不少钱,已到大观经侦大队报案,案件已受理,但至今无任何反馈信息。

市公安局回复:大观分局经侦大队在先期核查的基础上,已于2021年7月26日呈请立案审批。目前,案件正处于侦查阶段。

●9月26日,市民潘先生反映,7-8年前,其通过QQ聊天,得到众多好心人的帮助,共捐了1000多元钱。因当时自己没有绑定到银行卡,由安庆市一位做卫浴生意的老板代收,钱一直没有给他。希望公安机关帮助查找到这个人。

市公安局回复:建议反映人到所在地公安机关报案,立案后,将由案件承办单位申请网安查找。

●9月26日,市民倪女士建议高架

修通后,黄土坑东路应开通8路公交车。

市公安局回复:交警部门咨询相关建设主体单位得知,黄土坑东路菱湖北路交通组织优化问题已向政府报告,下一步将尽快组织实施。

●9月26日,市民李先生反映,其电瓶车上的上海牌照,在安庆使用能否不换牌。

市公安局回复:交警支队车管所与反映人取得联系,据了解,其电动车号牌是由上海市公安局交通总队监制。经系统核查,安庆市电动自行车登记系统中无该车信息,建议其在辖区邮政网点重新登记上牌。

●9月27日,大桥办眉山村蒋先生咨询,机场大道还建点何时能还房?超期过渡费何时发放?失地农民养老保险未发放。

宜秀区政府回复:经从市重点局了解,目前机场大道还建点正在开展前期安置工作,预计年底将完成安置。该地区拆迁安置地点为机场大道还建点,经过与市、区住建部门对接,砂桥还建点安置工作正在进行中,超期过渡费将纳入还建安置一并结算。关于失地农民养老保障问题,目前村级配套每人每月100元,年终一次性打卡发放到位。市级配套失地农民养老保障资金,目前已完成五个项目申报工作,其他项目也正准备资料申报,待市级审核批准后,由市级统一打卡发放。



1584政风行风热线回音壁